Kinheim - Redactiesommen A - blad 2

1. Mijn oom is 37 jaar. Mijn vader is 34 jaar.

Mijn vader is ..... jaar jonger

2. Sara's vader is 39 jaar. Haar opa is 69 jaar.
Haar opais ..... jaar ouder dan haar vader.

3. Een pen kost € 2,05. Melle heeft maar

één euro en 90 eurocent.

Dan heetft hjj ..... eurocent te weinig.

4. Drie kinderen willen 18 noten eerlijk verdelen.

leder kind krijgt ..... noten.

5. Er zijn 87 kinderen op het schoolplein.
Er gaan er 5 weg. Nu zijn er nog ..... kinderen op het plein.

6. Hetis tien uur in de ochtend.
Over een kwartier is het ..... :
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O kwart over tien
O kwart voor tien

Q elf uur

Ik heb € 1,25. Ik koop er O 2
een ijsje voor van 75 eurocent. O 50
Ik houd nog ..... eurocent over. O 15
tk ben 12 jaar. Mijn broertje is 4 jaar. O 24
Samen zijn we ..... jaar oud. O 28
O 16

Lara had 39 knikkers. Nu heeft zij er 50. O 1
Zij heeft dus ..... knikkers gewonnen. O 21
O 89

Dorus had 75 stuiters. Nu heetft hij er 95. O 15
Hij won ..... stuiters. O 20
QO 170

. Mo heeft 45 munten van 5 eurocent O€ 2,50
Hij wisselt alles in tegen euro's O€ 225
Hij krijgt dan ..... O€ 045
Floor heeft 30 eurocent. Ik heb 2 x zoveel. O 60
Samen hebben we ..... eurocent. O 90
O 45
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